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	Question 1 


	Les moyens de production d'électricité d'origine solaire en Europe en 2009 représente :

a/ 0,1% 

b/  1 %

c/ 10 %
	



	Question 2


	La plus grosse partie de la fabrication de cellules photovoltaïques réalisée en 2012 est :

a/ en Allemagne 

b/ aux Etats Unis

c/ en Chine
	



	Question 3


	Définition de la puissance crête d’une cellule 

a/ Puissance maximale à 25°C sous 1000 W/m² (AM1,5)

b/ Puissance maximale à 20°C sous 1000 W/m² (AM1,5)

c/ Puissance maximale à 25°C sous 800 W/m² (AM1,5)
	(
(
(

	Question 35


	Pour calculer une ombre portée on utilise la hauteur angulaire du rayonnement solaire :

a/ au solstice d’hiver

b/ à l’équinoxe

c/ les deux
	(
(
(

	Question 5

	La puissance installée en raccordé réseau en 2006 dans les départements d’outre-mer représente :

a/ - de 10% des installations réalisés en 2006 en France 

b/  30% des installations réalisés en 2006 en France

c/ + de 60% des installations réalisés en 2006 en France
	



	Question 6

	Quel est le courant court-circuit d’un module PV de 36 cellules, chacune ayant un courant court-circuit de 3.3 A ?

a/ 3.3 A x 36

b/ 3.3 A

c/ 3.3 A x 18
	



	Question 7

	Quel est l’objectif européen de production d’énergies renouvelables pour 2020 :
a/  5% 

b/  20% 

c/  50%
	



	Question 8

	Quel est l’ordre de grandeur de l’ensoleillement annuel moyen en France en kWh/m² ? :
a/ 500 

b/ 1500

c/ 10000
	



	Question 9

	Les applications PV hors réseau représentent en Europe :
a/  + de 35% 

b/  environ 20%

c/  - de 5%
	



	Question 10


	Pourquoi est-il fortement déconseillé de mettre le champ PV en court-circuit ?

a/ formation d’arc à la fermeture

b/ formation d’arc à l’ouverture

c/ disjonction de la protection
	(
(
(

	Question 11

	Avec une technologie PV d’un rendement de 12%, il faudrait pour compenser la consommation mondiale d’électricité (stat 2005) une surface de modules :
a/ 
 égale à la superficie de la France 

b/ 
 égale au quart de la superficie de la France

c/ 
 égale à la moitié de la superficie de la France
	



	Question12

	L’irradiation moyenne annuelle (sur le plan horizontal) en France métropolitaine est de :
a/ 

1 000 à 2 000 kWh/m2 

b/ 
  
  500 à 1 000 kWh/m2 

c/

2 000 à 3 000 kWh/m2
	



	Question 13

	Les composantes du rayonnement solaire sont au nombre de :
a/ 2 

b/ 3

c/ 5
	




	Question 14


	En raccordé réseau, quelle polarité des modules PV doit être reliée à la terre ?

a/ le (+)

b/ le (-)

c/ aucune
	(
(
(

	Question 15

	L’inclinaison de l’axe de rotation de la terre dans la direction terre-soleil est de :

a/ 23°27’ 

b/ 35°17’
c/ 45°27’
	



	Question 16

	Le soleil, sous la latitude de Paris, sera au plus bas le : 

a/ 21 décembre 

b/ 30 janvier
c/ 1er mars
	



	Question 17


	Pour les modules PV, une protection conventionnelle (ex : fusible) n’est pas opérationnelle car : 

a/ le courant Icc est peu supérieur au courant de fonctionnement

b/ un fusible ne fonctionne pas en courant continu 

c/  le courant Icc est inférieur au courant  de fonctionnement
	(
(
(

	Question 18

	En hiver, à Lyon, le rayonnement solaire global peut être constitué de :

a/ 75 % de diffus 

b/ 30 % de diffus

c/ 15 % de diffus
	



	Question 19


	Si l’on implante deux champs de modules de puissance différente pour un même générateur PV, il faudra :

a/ deux onduleurs ou un onduleur multi chaînes

b/ un onduleur modulaire simple qui s’adaptera lui-même

c/ brancher les deux champs en parallèle avant l’onduleur
	(
(
(

	Question 20


	Quelle est la différence de tension Vco entre une cellule de 100 cm²  et une de 25 cm² ?

a/ 0.6 V

b/ 0.15 V

c/ 0 V
	(
(
(


	Question 21

	La tension max la plus haute supportée par les modules PV est de :

a/ 
500 Volts 

b/ 
750 Volts

c/ 
1000 Volts
	



	Question 22

	Le rendement européen d’un onduleur raccordé réseau est :

a/ inférieur à son rendement max 

b/ égal à son rendement max

c/ supérieur à son rendement max
	



	Question 23

	Lequel de ces paramètres n’influe pas sur le rayonnement solaire ? :

a/ l’heure de la journée 

b/ la latitude

c/ la longitude
	



	Question 24

	Les modules PV pour le raccordé réseau ont, en standard, une garantie de production basée sur :

a/ 10 ans 

b/ 20 ans

c/ 30 ans
	



	Question 25


	Quel est l’effet de la température du module sur le courant de court-circuit ?

a/ augmentation de 4 % / °C

b/ augmentation de 0.04 % / °C

c/ baisse de 0.04 % / °C
	(
(
(

	Question 26

	La tension d’entrée DC d’un onduleur raccordé réseau est le plus souvent de :

a/ 12 à 48 V 

b/ 48 à 120 V

c/ 120 à 400 V
	



	Question 27

	Avec un système raccordé réseau composé d’un champ PV + onduleur, en cas de coupure du réseau, le propriétaire de l’installation : 

a/ n’a plus d’électricité 

b/ a de l’électricité mais en puissance réduite

c/ a toujours de l’électricité
	



	Question 28

	Le câblage à utiliser entre une chaîne PV et un onduleur doit être :
a/ 1 câble 2 conducteurs 

b/ 1 câble 3 conducteurs

c/ 2 câbles 1 conducteur
	



	Question 39


	Quel est le rôle des diodes by-pass d’un module ?

a/ empêcher le retour de courant dans chaque chaîne

b/ protéger les cellules contre les surtensions

c/ protéger les cellules contre le phénomène de « hot-spot »
	(
(
(

	Question 30

	Un onduleur « multi branches » est:
a/ destiné au raccordé réseau sécurisé 

b/ sur lequel on peut raccorder des champs PV de puissances ou orientations différentes 

c/ composé de plusieurs onduleurs fonctionnant en maître-esclave
	



	Question 31

	Une famille française de quatre personnes consomme en moyenne par an en kWh d’électricité (hors chauffage électrique et de chauffe-eau) :
a/ 3 000 à 4 000 kWh 

b/ 5 000 à 7 000 kWh

c/ 7 000 à 9 000 kWh
	



	Question 32


	En raccordé réseau, quelle polarité des modules PV doit être reliée à la terre ?

a/ le (+)

b/ le (-)

c/ aucune
	(
(
(

	Question 33

	L’effet PV se produit sous l’action des : 

a/ électrons

b/ neutrons

c/ photons
	



	Question 34

	Un masque peut se calculer :
a/ avec une boussole 

b/ avec une boussole à clinomètre seule

c/ avec un indicateur de trajectoire du soleil seul
	




	Question 35

	Pour calculer une ombre portée on utilise la hauteur angulaire du rayonnement solaire :

a/ au solstice d’hiver

b/ à l’équinoxe

c/ les deux
	



	Question 36


	Pourquoi faut-il réduire la surface de boucles de câblage des modules PV ?

a/ Pour éviter d’attirer la foudre

b/ Pour limiter les chutes de tension

c/ Pour éviter les surtensions induites par la foudre
	(
(
(

	Question 37


	Les câbles de liaisons inter modules doivent être de la classe : 

a/ I

b/ II

c/ III
	(
(
(

	Question 38


	Si l’on a deux champs PV avec un onduleur par champ il faudra :

a/ deux compteurs de production

b/ raccorder les deux onduleurs en parallèle sur même compteur de production

c/ raccorder les deux onduleurs en série sur le même compteur production
	(
(
(

	Question 39


	Parmi les modes de pose suivant, lequel ne correspond pas à  un mode de pose en intégration ? : 

a/ élément de verrière 

b/ sur terrasse

c/ brise-soleil
	(
(
(

	Question 40


	Quel avantage y a-t-il à poser des bacs lestés sur une toiture terrasse ?

a/ cela permet d’éviter que les modules ne chauffent trop

b/ cela permet d’éviter de toucher à l’étanchéité

c/ c’est plus léger qu’une structure aluminium
	(
(
(
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